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1.  1. Jaka jest Pani/Pana opinia o VI edycji budżetu obywatelskiego w Mikołowie?
29 odpowiedzi

29 odpowiedzi

Ankieta była dostępna w dniach od 1 do 31 grudnia 2021 r. w wersji papierowej               
i internetowej pod linkiem: https://forms.gle/xGGQSqo7tEDrNCyc9
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2. Jak ocenia Pani/Pan poniższe elementy procesu realizacji VI edycji budżetu 
obywatelskiego?

29 odpowiedzi

Ankietowani oceniali 4 elementy procesu realizacji budżetu
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3. Czy według Pana/Pani 5 dni przeznaczone na głosowanie w VI edycji budżetu 
obywatelskiego  to czas? 

29 odpowiedzi
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4. Czy głosował/a Pan/Pani w VI edycji budżetu obywatelskiego w Mikołowie?

29 odpowiedzi
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5. W jaki sposób oddał/a Pan/Pani swój głos?

26 odpowiedzi
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6. Czym w głównej mierze kierował/a się Pan/Pani wybierając projekt w trakcie 
głosowania w VI edycji budżetu obywatelskiego w Mikołowie?

26 odpowiedzi
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7. Czy informacje na temat projektów zgłoszonych w VI edycji budżetu obywatelskiego 
w Mikołowie były wg Pana/Pani: dostępne, niedostępne czy trudno powiedzieć

26 odpowiedzi
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8. Co zmienił(a)by Pani/Pan w budżecie obywatelskim w Mikołowie?

27 odpowiedzi

Ankietowanych poproszono o wpisanie swoich uwag na temat budżetu 
obywatelskiego, które zostały pogrupowane w kategorie:

• Brak uwag – 8 odpowiedzi

• Wyczerpanie formuły budżetu obywatelskiego w Mikołowie 
spowodowane brakiem działek miejskich, na których można by coś 
zaplanować – 5 odpowiedzi

• Nic – 5 odpowiedzi

• Zwiększenie promocji – 2 odpowiedzi
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Poniższe uwagi wymieniono tylko raz:

• Kończą się pomysły na sensowne projekty albo są wnioskowane takie, które 
i tak należy zrobić; gubi się idea BO wciągania ludzi do rzeczywistego 
współzarządzania

• Możliwość zgłaszania i realizacji projektów na terenach spółdzielni 
mieszkaniowych, wspólnot

• Zwiększenie frekwencji

• Wszystko ok

• Więcej projektów związanych z aktywnością dzieci i młodzieży

• Zmiana niekompetentnych urzędników
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Metryczka

W ankiecie wzięło udział 
15 kobiet i 14 mężczyzn


